



**ΟΛΟΜΕΛΕΙΑ ΠΡΟΕΔΡΩΝ
ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ**

Αθήνα 16/12/2019

Αρ.πρωτ: 739

Κυρίες και Κύριοι Πρόεδροι,

Όπως γνωρίζετε, ο Πρόεδρος της Ένωσης Δικαστών και Εισαγγελέων, με αφορμή επιστολή μου για την συμμετοχή των δικηγόρων ως δικαστικών αντιπροσώπων στις αρχαιρεσίες των συνδικαλιστικών οργανώσεων, προέβη σε ιταμή, απρόκλητη και προσβλητική για το δικηγορικό σώμα επίθεση, αμφισβητώντας και υποβαθμίζοντας το έργο μας, που η ίδια η Πολιτεία μας ανέθεσε και το οποίο επιτελούμε με υψηλό αίσθημα ευθύνης.

Την απάντηση στον Πρόεδρο της ΕΔΕ την έδωσε θεσμικά το δικηγορικό σώμα με την από 5.12.2019 ομόφωνη απόφαση της Συντονιστικής Επιτροπής.

Δυστυχώς, ο Πρόεδρος της ΕΔΕ συνεχίζει τον ολισθηρό και αδιέξοδο δρόμο του. Κατά την ομιλία του στην ΓΣ της ΕΔΕ, έδωσε συνέχεια στην αδικαιολόγητη επίθεσή του τόσο προς το πρόσωπό μου όσο και προς το δικηγορικό σώμα, εμμένοντας στις θέσεις του, οι οποίες, σημειωτέον, είναι αντίθετες και με την πάγια νομολογία του ΣτΕ.

Είναι προφανές ότι ο Πρόεδρος της ΕΔΕ, σήμερα, που η Δικαιοσύνη βάλλεται πανταχόθεν, προτάσσει τις προσωπικές του επιδιώξεις και όχι την ανάγκη για ταχεία και ορθή απονομή της δικαιοσύνης και για αγαστή συνεργασία των συλλειτουργών της, με αμοιβαίο σεβασμό του θεσμικού τους ρόλου.

Το θέμα αυτό, λόγω της σοβαρότητάς του, καθότι άπτεται της λειτουργίας και απονομής της Δικαιοσύνης, θα συζητηθεί στην επόμενη συνεδρίαση της Ολομέλειας των Προέδρων των Δικηγορικών Συλλόγων της Χώρας.

Ενόψει αυτού, σας παρακαλούμε:

α) Να εισάγετε το θέμα αυτό προς συζήτηση στα Διοικητικά Συμβούλια των Συλλόγων σας προκειμένου να εκφραστούν σχετικά και

β) Να μας ενημερώσετε για τις περιπτώσεις δικαστών, ΟΝΟΜΑΣΤΙΚΑ, που συστηματικά και αδικαιολόγητα καθυστερούν υπερβολικά στην έκδοση δικαστικών αποφάσεων και συγκεκριμένα πέραν του τριμήνου στις περιπτώσεις ασφαλιστικών μέτρων και πέραν του οκταμήνου στις λοιπές πολιτικές διαδικασίες. Όπως επίσης και δικαστών, που εκδίδουν προδήλως αβάσιμες αποφάσεις.

Το δικηγορικό σώμα τοποθετείται θεσμικά και συλλογικά, όπως επιβάλουν, άλλωστε, η ιστορία και οι παραδόσεις του.

Ο Πρόεδρος

Δημήτρης Κ. Βερβεσός